
 

 

 

 

 

 

 

 

Milí přátelé, 

přijměte srdečné pozdravení z Nového Dvoru. Prázdniny plné odpočinku, 

poznávání nových míst či jen prostého, ale o to intenzivnějšího pobývání s 

blízkými, jste si zcela jistě všichni naplno užili. Konec léta však neznamená, že 

se těchto radostí musíte vzdát. I  září s sebou přináší nové možnosti. 

 

Právě začal nový školní rok a zanedlouho nás čeká první podzimní den. Krásné, 

barevné období, ve kterém můžete s radostí cestovat a stále poznávat nová 

místa. Možná ne v takovém rozsahu, a tak často jako v létě, ale stále můžete. 

Anebo můžete navštěvovat svá oblíbená místa, jež s podzimem získají novou 

tvář 
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Jak jsme v našem klášteře prožili srpen? 

 

 

Uplynulý měsíc, srpen, byl pro nás velmi bohatý na události. Každodenní 

aktivity a péči o klášter, zahradu a úrodu doplnily tentokrát velmi výjimečné 

události. Jedna z nich proběhla 15. srpna - Slavnost Nanebevzetí Panny Marie. 

V tento den jsme, stejně jako každý rok, vykonali průvod křížovou chodbou. 

Pro nás, Cisterciáky, je tento den o to významnější, neboť většina našich 

kostelů je zasvěcena právě tomuto tajemství. 

  

 

 

Za původem Slavnosti Nanebevzetí Panny Marie 

 

Chceme-li poznat kořeny tohoto zvyku, průvodu, pak se musíme vydat do 

hluboké historie, až do 17. století. A to konkrétně do roku 1637, kdy si král 

Ludvík XIII. zoufal, že nemá dítě, což představovalo vážný politický problém. 

 

Rozhodl se proto zasvětit své království Panně Marii a 15. srpna uspořádal v 

každé farnosti svého království procesí, aby si vyprosil milost mít dědice. A o 

rok později, v roce 1638, se narodil Ludvík Dieudonné, známější jako Ludvík 

XIV. Průvod 15. srpna má tedy původ v tomto slibu Ludvíka XIII. 

 

Dnes konáme toto procesí z toho důvodu, že věříme, že Panna Maria je 

naší Matkou ukazující nám cestu ke Kristu. Procesí se tak stává jedinečným 
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prostředkem, jak vyjádřit víru a důvěru v Mariinu modlitbu a vděčnost za 

její mateřskou péči o nás. 
 
 

 

Slavnost 20. výročí založení našeho kláštera 

 

 

Jenom pár dní na to, 20. srpna, jsme v užším kruhu oslavili 20. výročí založení 

našeho kláštera. Otec opat, ve své homilii, tuto dobu pojmenovává jako cestu 

do nebeského Jeruzaléma, po které nekráčíme jen sami za sebe. 

 

„Tato cesta do Jeruzaléma, kudy kráčíme s Kristem, se odehrává konkrétním 

způsobem a s konkrétními lidmi. Je ovlivněna událostmi, které jsou někdy 

překvapivé, zapuštěné do světa a církve naší doby. Nakonec nezáleží ani tak na 

těchto událostech, jako na naší schopnosti využít je k tomu, aby sloužily Božímu 

záměru: přivést ty, kdo se zachrání, i jejich bratry a sestry do nebeského 

Jeruzaléma.“ 

 

U této příležitosti jsme vydali sadu pohlednic, které svým způsobem 

připomínají tuto již ušlou cestu dvaceti let pod pláštěm Matky Boží. 

 

 

 

 

Akce 10 % na celý náš sortiment 

 

To však není vše, co jsme si pro vás tento měsíc připravili. Se vstupem do 

nového školního roku a s plánováním nového denního harmonogramu jsme si 
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pro vás připravili jako překvapení 10% slevu na všechny naše výrobky. Tu 

můžete uplatnit třeba na müsli, sladké pomazánky a krémy či džemy, se 

kterými rychle vykouzlíte bohatou snídani pro celou rodinu. Anebo sladké 

sušenky pro doplnění energie.  

Akce trvá od pátku 2. září do pondělí 5. září 2022  

 

  

 

Máte raději slané nebo masové delikatesy? Pak si můžete pochutnat 

na jerkách. Ty jsou perfektní i do batůžků na doplnění energie během 

podzimních výprav a výletů. Teplé zářijové dny jsou také jako stvořené 

pro táboráky a rozloučení s létem. 

 

A pro takové příležitosti se skvěle hodí oblíbené hořčice. Jsou-li vaše současné 

dny víc hektičtější a náročnější, pak si dopřejte klid a relaxaci. A potěšte druhé i 

sebe rozmanitými produkty a delikatesami z našeho sortimentu, které můžete 

až do pondělí 5. 9. 2022 nakoupit s 10% slevou.   
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S přáním všeho dobrého, 

o. Jiří, celerář opatství Nový Dvůr a jednatel společnosti Labora s.r.o.  
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